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ATA DA 37. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA, REALIZADA
Às tg:oo HoRAS Do DIA 2l DE NovEMBRo DE 2023.

ATA DA 37" sESSÃo onorNÁrua oa cÂvana MUNlclpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA, REALTzADA
Às tg:oo HoRAS Do DrA 2r DE NoyEMBRo DE 2023, NA sEDE DA cÂMARA MUNtcrpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A sESSÃo For PRESTDTDA pELo NoBRE EDrL, SENHoR oswALDo f,LIÀs DÀ
SILVA JI]NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHÀRDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇÀ, LEÂNDRO ÀUGUSTO PORTELIâ
SANT0S, MARIA CLEIDIMÁR DE JESUS NASCIMENTo, JoÃo RoSA FILHo, MANOEL HENRIQUE
soARES E AcurxLlno ettôxIo DE oLrvf,IRA. soB A pRorEÇÃo DE DEUS o NoBRE eRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÀo. A SECUIR, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM sILÊNcIo DURANTE oS TRABALHoS, NÃo
I\íANTFESTANDo Aporo ou DESApRovAÇÀo Ao euE sE eASSAR EM pLENÁRto, Nos rERMos Do
ARTIG0 tzl, penÁcnaros 2", 3., 4. E 5" Do REG|MENTO INTERNO. EM SEGUTDA, o PRESTDENTE
SoLICITOU AoS SENHORES VEREADoRES QUE NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM
coMo ADvERTIU euE NÃo spnÁ peRMrtrDo o ABANDoNo Do pLENÁRto, sAlvo sE ACoMETIDo
DE MAL súBrro. NA sequÊNcta, o eRESIDENTE soLlcrrou Ao vEREADoR RTcHAR"DSoN coRRÊA
DE oLTEIRA pARA FAZER A LErruRA oo pneÂNaguLo. A sEGUtR, o pRESTDENTE solrcrrou Ao
VEREADoR JoÃo RoSA FILHo PARA FAZER A LEITT]RA DA PASSAcEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, o
NOBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo oe sIIÊNcIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSACEM
BíBLICA. DANDo coNTTNUTDADE. o nRESTDENTE coLocou EM vorAÇÃo NoMTNAL quauro À
DTSpENSA DA LErruRA DAs ATAS DA 16, sessÃo ononrÁnte, ++" E 45" sESSôES
exrnaonornÁnrAs. A euAL. coLocADA eu orscussÃo. E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL,
Fot ApRovADA poR uNANrMrDAoe. Na sequÊNcrA, colocou EM DlscussÀo AS ATAS DA 36,
snssÂo onorNÁRrA,44" E 45, sESSôES ExrRAoRorlrÁRras E, coLocADAS EM vorAÇÀo NoMTNAL,
FoRAM ApRovADAS poR UNANIMIDADE. A sEcurR, o PRESTDENTE soltctrou Ao l" SECRETÁR[o
pARA FAZER A LEITURA Do EXpEDTENTE. EM SEGUIDA, o t. secnerÁRro FEz A LEITURA Do
oFÍcro N. ozoo/2oz3tstF/Durn. Ne sequÊNcrA, o eRESIDENTE INFoRMoU euc os BALANCETES
ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÃo DE ToDoS oS INTERESSADoS, JUNTo A SECRETARIA DESTA CASA
DE LEIS. A sEGUlR, o r" secnptÁR Ío FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR N.
0l l9123 (AUToRtA^Do poDER ExECUTrvo - DrsúE soBRE A rLANTA GENERTCA os valones; E oÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS E DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OI20/23 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIvo - DISeôE soBRE o cóDrco TRIBUTÁRIo oo vcrNrcipro DE ARAÇoIABA DA sERRA) E
oÁ ournas pRovlDÉNCrAS, os euArs FoRAM DESeACHADos nARA A coMlssÂo DE
CoNSTITUIÇÃo. JUST|ÇA e neoeçÂo FTNAL. PARA FrNS DE aNÁltse E EMISSÃO DE PARECER. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE ASSUNToS DE LIyRE ESCoLHA, NÃo poDENDo cADA oRADoR EXcEDER o pRAzo DE
ctNco MtNUTos, pRorBrDos os ApARTES, Nos rERMos oo penÁcnepo 3. Do ARTtco 13l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
RoBERTo Dos REIs RoLIM E lolm..rosÉ FocAÇA. A sEGUtR, o eRESTDENTE sot-rctrou Ao l.
secnnrÁnro eARA EFETUAR A LErruRA DA oRDEM Do DIA. NA seguÊNcra, o t. secnetÁnto nez
A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N.0't05/23 (AUToRTA Do poDER ExECUTrvo - DrspÕE soBRE
elreneçÀo Do pLANo eLURIANUAL oo pn-nucÍpto DE ARAÇoIABA DA sERRÂ. pana o peniooo
DE zo22 AzozrEDÁ ourRAS pnovloÊtctas o euAL, colocADo EM 2" DÍscussÃo, E colocADo
EM 2" vorAÇÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. A sEGUrR, o r" sncnprÁnro FEz A
LEÍTURA Do pRoJETo DE LEr N. 0106/23 (AUToR|A Do poDER ExECUTrvo - DtspôE soBRE
ALTERAÇÀo Dos ANExos DA LDo-2024 oo vuNrcÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ ournas
pRovrDÊNCTAS o euAL, coLocADo EM 2, DlscussÂo, E coLocADo EM 2" vorAÇÃo NoMTNAL,
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM sEcutDA, o I. SECRETÁRIo FEz A LEITURA Do pRoJETo
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DE LEI N'OI07/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO
uurNrcípto DE ARAÇoIABA DA SERRA, pARA o ExERCiclo FINANCEIRo DE zoz4, JÁ coM A
pRoposrA DE EMENDA eARLAMENTAR lMpostnvA N" 001/23 INCoRnoRADA) E DÁ ourRAS
pnovtoÊNctes o euAL. colocADo EM 2" DtscussÀo, E colocADo eu z" voraçÀo NoMTNAL.
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNcte. o r. spcn-erÁRro FEz A LErruRA Do pRoJETo
DE RESOLUÇÃO N'OIO/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA REGULAMENTA NO ÂMBITO DO PODER
LECISLATIVO DE ARAÇOIABA DA SERRÁ. A APRESENTAÇÀo DE ATESTADoS MÉDICoS,
DECLARAÇÕES E SIMILARES, DISCIPLINA AUSÊNCIAS, REGULA PROCEDIMENToS INTERNOS) E DÁ
ourRAS pRovrDÊNCIAS o euAL. coLocADo EM DISCUSSÃO, E col-ocADo EM vorAÇÀo
NOMINAL, FOI APROVADO POR TINANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
pRopostruRAs ACIMA DrscurrDAs E vorADAS, psrÂo a DlspostÇÂo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SECUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES,
MÁNoEL lrE^rueuE soÁREü AGUTNALDo axrôxro DE oLTEIRA E RoBERTo Dos REIs
RoLIM. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 37, sESSÀo
ORDINARIA DE 2023.

SALA DAS SESSÔES, 2I DE NOVEMBRO DE 2023
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